

«ПОБЕДНЫЙ ХОД» ПО ШАХМАТАМ ♟️♟️♟️

Со 2 по 12 апреля в нашем ШСК проходил турнир по шахматам «Победный ход», приуроченный к дате завоевания А. Карповым титула 12-ого Чемпиона мира.

Шахматы развивают память, логику, внимание, усидчивость. Эта игра воспитывает волю (взялся — ходи), чувство ответственности (прежде, чем что-то сделать, подумай), развивает творческое начало: игрок может наделять фигуры невероятными свойствами — например, сделать пешку сильнее ферзя. И все это в рамках 64 клеток!

В соревновании приняло участие 11 девушек и 15 юношей из 3-А и 3-Б классов МОУ Константиновская СШ.

Победителем среди девушек стала Печаткина Татьяна, на втором месте расположилась Ефременко Виктория, замкнула тройку лидеров Кузнецова Мария. Среди юношей сильнее всех интеллектуально оказался Махов Дмитрий, Хрусталеv Макар стал вторым, а третье место завоевал Соков Дмитрий.

Победители и призеры награждены медалями и грамотами!

Мельникова С.А./Кондратьева Н.А.

[#ОбразованиеТутаев](#)

